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NEJLEPŠÍ KVALIFIKACE SEZONY 
 
Za úmorného vedra od pátku soupeří jezdci kategorie Supersport v dalším závodě v italském Misanu. 
Vlastně by se mělo říct, že se jede Velká cena San Marina. 
Po nepříliš úspěšném závodě v USA a následné krátké pauze přijel tým do Itálie v bojovné náladě a s 
cílem konečně prorazit do předních řad. Navíc Misano je pro Massima záležitostí srdce. Bydlí dvacet 
kilometrů od tohoto okruhu a je to tedy pro něj domácí závod. O to více však stresující záležitost. Naopak 
Gino neměl na tomto okruhu nikdy výrazné výsledky, ale jeho dravost a chuť po vítězství toto vyrovnává.  
Už ve včerejším volné tréninku dal o sobě Gino poměrně výrazně vědět. Po 45 minutách skončil 5. a 
Massimo 8. Teplota vzduchu se v té době pohybovala kolem třicítky a teplota asfaltu až kolem padesátky. 
V následné první kvalifikaci skončili oba velmi podobně - Gino 5. a Massimo 9. Výsledky ostatních jezdců 
ale napovídali, že pokud budeme v konečné kvalifikaci chtít uspět, musíme s nastavením všech motocyklů 
pohnout kupředu. Všichni technici po velké večerní poradě určili co se musí udělat a následně také v 
nastavení udělali.  
Nedělní ráno sice ukázalo mraky, ale již kolem jedenácté hodiny byly teploty zpět na místním 
třicetistupňovém normálu. Ranní volný trénink ovšem skončil - jak jinak - než Gino 5. a Massimo 8. Pro 
druhou kvalifikaci jsme ovšem zvolili novou týmovou strategii, ve snaze podpořit výsledky a zajistit si tak 
co nejlepší postavení zítra na startu. Po úporném boji, kdy oba jezdci střídavě zaujímali místa v první 
řadě, se nakonec umístil Gino - jak jinak - než 5. a Massimo - jak jinak - než 8. Postavení obou jezdců ve 
druhé řadě je rozhodně fantastické pro start do závodu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Gino : „Nejlepší postavení na startu, ale škoda, mohli jsme být na třetím místě. Těšil jsem se do první 
řady. Moc.“ 
Massimo : „Moc jsem chtěl být v první řadě ve svém domácím závodě, ale druhá řada je pro můj start 
skvělá. Do zítřka mi technici udělají ještě nějakou úpravu na podvozku a já doufám, že to po loňském 
třetím místě zase dobře dopadne.“ 
Joska Kubíček, manažer : „Určitě nejlepší letošní kvalifikace. Ani se už nepamatuji, kdy a jestli vůbec 
někdy jsme měli oba jezdce ve druhé řadě. Potvrzuje to, že směr, kterým jsme se vydali, je správný. Vloni 
jsme z Misana odjížděli s podiem, tak uvidíme co zítra.“ 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SUPERSPORT kvalifikace  
1. M. PIRRO ITA HANNspree Ten Kate Honda Honda 1'38.444 
2. E. LAVERTY IRL Parkalgar Honda Honda 1'38.611 
3. R. TAMBURINI ITA Bike Service R.T. Yamaha 1'38.911 
5. G. REA GBR Intermoto Honda 1'39.224 
8. M. ROCCOLI ITA Intermoto Honda 1'39.383 
 
 


